

Pume obilježile 31. obljetnicu osnutka brigade, na proslavi i predsjednik Milanović, potpredsjednik Vlade Medved, župan Stričak...

22.12.2023.



Odlukom prvog predsjednika RH i vrhovnog zapovjednika Oružanih snaga RH dr. Franje Tuđmana, 23. prosinca 1992. godine osnovana je 7. gardijska brigada Pume sa sjedištem u Varaždinu. Osnovnu strukturu u formiranju Brigade činila su 263 pripadnika 5. bojne 1. A brigade ZNG-a Tigrovi koji su već imali ratno iskustvo u operacijama za oslobođenje juga Hrvatske i Dubrovnika.

U Domovinskom ratu Pume su sudjelovale u najznačajnijim operacijama i akcijama Hrvatske vojske i ostvarile velike uspjehe, nažalost uz velike žrtve - poginuo je i smrtno stradao 91 pripadnik brigade, a jedan je nestao. Brigada je ukupno imala 456 ranjenih i stradalih pripadnika na prvim crtama bojišta, a za vrijeme njenog postojanja kroz brigadu je prošlo 4100 aktivnih i 450 mobiliziranih pripadnika prosječne dobi 21 godinu.

Slavni i pobjednički ratni put 7. gardijske brigade „Puma“ formalno je okončan primopredajom ratne zastave na svečanom postrojavanju u Varaždinu 7. srpnja 2003. godine.

U petak je Udruga veterana 7. gardijske brigade Puma organizirala obilježavanje 31. obljetnice osnutka Brigade te Dana 2. oklopno-mehanizirane brigade Puma, a svečanosti je, uz obitelji poginulih pripadnika brigade i bivše pripadnike, nazočio i hrvatski predsjednik Zoran Milanović.

U vojarni 7. gardijske brigade Puma održano je svečano postrojavanje pripadnika 2. oklopno-mehanizirane bojne Pume GOMBR-a, slijednice ove legendarne brigade te su uručene beretke novim pripadnicima postrojbe.

Ova slavna hrvatska brigada, hrvatska garda je jedina brigade koja je formirana u prostoru, odnosno u gradu koji je bio nešto dalje od bojišnice. Svi drugi uključujući i Zagreb bili su nešto bliže ili na samoj bojišnici. U brigadu su ulazili najvećim brojem, prvenstveno sinovi i kćeri hrvatskog, sjevernog, kajkavskog kraja koji je u ratu pokazao što je sve Hrvatska, boreći se izvan prostora u kojem su rođeni i u kojem su odrastali – rekao je Milanović.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak također je čestitao Pumama ovu obljetnicu.

-31. obljetnica osnutka slavne varaždinske postrojbe 7. gardijske brigade PUMA prilika je da se prisjetimo svih poginulih i preminulih Puma. To je i trenutak kada se prisjećamo tih dana obilježenih stradavanjem, patnjom, ali i ponosom, odnosno svega onoga kroz što su naši branitelji, naše Pume, ali i naš narod prošli.

O doprinosu Puma u stvaranju naše Domovine najbolje govori njihov slavni ratni put.

Još uvijek su nam živo u sjećanju slike ulaska u oslobođeni grad Knin, vijorenje hrvatske zastave na kninskoj tvrđavi, slike koje u svima nama pobuđuju emocije ponosa.

Međutim, one govore daleko više od oslobođenja jednog grada, one su nagovještavale mir.

U mirnodopsko vrijeme pripadnici Puma i dalje su aktivni članovi našeg društva i dalje uskaču tamo gdje je najpotrebnije, skrbe i pomažu svojim sugrađanima i na svemu tome im i čestitam i zahvaljujem – rekao je župan Stričak.

Načelnik Glavnog stožera OSRH admiral Robert Hranj istaknuo je da su Pume odmah nakon formiranja krenule u borbu za oslobođenje domovine, obišli gotovo sva područja Republike Hrvatske, sudjelovali u najvažnijim borbenim operacijama te da vjerojatno krunu njihovog ratnog puta čini sudjelovanje u operaciji Oluja, kada su zajedno sa suborcima iz 4. brigade slavodobitno prvi ušli u Knin.

Okupljenima se obratio i državni tajnik u MORH-u Zdravko Jakop koji je kao bivši pripadnik Puma istaknuo kako su Pume dijelom i primjerom pokazale kako ne treba pitati što Domovina može dati, već što možemo učiniti za Domovinu.

-Danas se sa sjetom, bolom i ponosom prisjećamo naših poginulih suboraca i našeg nestalog pripadnika. Ovdje su bili i ostali primjer svima kako je sloboda i viteška pobjeda izborena žrtvama naših prijatelja, naših suboraca, one odlučne i jake Hrvatske. Ratna sedma gardijska brigada bila je posebna postrojba - iza njihovih koraka doslovno se ostvarivala hrvatska sloboda. Nije bilo toga izazova kojeg nismo savladali, nije bilo toga visa na koji se nismo popeli, noseći visoko hrvatsku zastavu! Zastavu pobjednika, rame uz rame s našom braćom po oružju, našim paucima u znak sve Hrvatske pobjede, pogotovo u Oluji – rekao je Jakop.

Zapovjednik 2. oklopne-mehanizirane bojne Puma bojnik Krunoslav Slavinec istaknuo je da im je zvijezda vodilja da budu spremni za sve zadaće koje nadređeni postave ispred njih, odnosno za njihovu temeljnu zadaću, a to je obrana suvereniteta Republike Hrvatske.

Uz spomenute, na svečanosti u vojarni 7. gardijske brigade Puma bili su ministar branitelja Tomo Medved, izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića, zastupnik Siniša Jenkač, župan Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar, gradonačelnici i načelnici iz Varaždinske županije te izbornik hrvatske nogometne reprezentacije Zlatko Dalić.













